
 

 

AUSZTRÁLIA 

 

Hasznos információk 

 

Ausztrália a Föld legkisebb kontinense, valamint a világ hatodik legnagyobb országa. Öt nagyobb régióra 
oszható: Nyugat-Ausztrália, Északi-Területek, Dél-Ausztrália, Queensland valamint New South Wales.  

A koalák, kenguruk és a bumerángok országa. Neve egy latin kifejezésbıl ered (terra australis incognita), 
melynek jelentése: az ismeretlen déli föld. A kék bolygó legkisebb kontinense, viszont a hatodik legnagyobb 
országa. Ausztrália pont az Indiai- és a Csendes-óceán határvonalán fekszik. Szomszédjai: Új-Zéland, 
Indonézia, Pápua Új-Guinea, Kelet-Timor. Ezt, a tengerparti ország egyedülálló világát, mindenkinek látnia 
kell. Csodálatos élményeket tartogat az utasok számára. Láthatunk védett természeti különlegességeket és 
belekóstolhatunk a nem mindennapi kultúrába. Az ég csodálatosan kék, a talaj száraz fahéjszínő, állatvilága 
kedves és az itt élı emberek mindig jókedvőek, barátságosak.  

Fıbb tudnivalók: 

Területe: 7 682 557 km2 

Fıvárosa: Canberra 

Hivatalos nyelve: angol 

Legmagasabb pontja: Mount Kosciuszko (2229 m) 

Domborzat 

A kontinens 85%-ban az outback foglalja el, mely a világ legısibb tája. Vörös sziklák, és vörös por festette 
hegyek, okker síkságok, kontrasztja a ragyogó kék éggel gyönyörő látványt nyújtanak. Három nagyobb 
részre osztható földrajzilag. Elsı a tengerpart melletti síkság és a Nagy-Vízválasztó hegység. Itt található a 
Kosciusko hegy, a maga 2230 méterével. Mély folyók, vulkanikus képzıdmények, síkságok jellemzik a 
vidéket. Ez a rész Ausztrália legsőrőbben lakott része. Második a Belsı-ausztráliai medence. S végül a 
Nyugat-ausztrál fennsík, mely a földrész, több mint felét elfoglalja. Itt találhatóak Ausztrália sivatagjai és 
legrégebbi sziklái. Ezeken kívül szigetek, félszigetek és tengeröblök határolják partjait. Például a York-
félsziget (északon), Spencer-öböl, Tasmani, Kenguru-sziget, Király-sziget. 

Idıjárás 

Tekintettel arra, hogy Ausztrália számít a legszárazabb kontinensnek, idıjárásának köszönhetıen egész 
évben látogatható desztinációnak számító.  

Télen az ország déli részén, a hegyekben egy kiadós síelés után átruccanhatunk a Nagy Korallzátonyhoz, a 
víz alatti világot felfedezni. A hımérsékletingadozás elhanyagolható a napszakok között, ezért a melegebb 
idıszakokban este is illetve nappal is rengeteg sportolási, szórakozási lehetıség adódik szabad téren.  

Queensland régióban (Cairns), a tengerpart mentén kifejezetten párás szub-trópusi idıjárás vár a 
látogatókra, különösen a téli hónapokban. Az Északi-Területek régióban (Ayers Rock), a területének 
legnagyobb részét kitevı sivatagban napközben száraz melegre, esténként pedig erısebb lehőlésre 
számíthatunk. New South Wales régióban (Sydney) valamivel kisebb páratartalommal, de szintén meleg 
idıjárással számolhatunk. Nyugat-Ausztrália északi, trópusi részein áprilistól szeptemberig meleg, száraz 
idıjárásra számíthatunk, a téli hónapok (októbertıl márciusig) még melegebb, párás és csapadékos 
„viszonyok” várnak a látogatókra. Viktória államnak pedig hazánkhoz hasonlóan, jól elkülöníthetı négy 
évszakos idıjárással fogadja a turistákat: meleg nyár, hővös ısz, hideg tél és langy tavasz. 

Idızóna 

Ausztráliában több idızónát különböztetünk meg: Nyugat-Ausztráliában +8 órával, Dél-Ausztráliában +9,5, a 
többi régióban pedig +10 órával vannak elırébb!  



 

 

 

Útlevél és vízum 

Magyar állampolgároknak vízummal kell rendelkezni a belépéshez. Ezt elıre, interneten keresztül lehet 
intézni, teljesen ingyenesen. (www.immi.gov.au). Az elbírálás után egyszeri belépésre, 3 hónapos 
tartózkodásra jogosító vízumot ad ki a követség. Az útlevelet javasoljuk ellenırizni, hogy a tervezett 
hazaérkezéstıl még 6 hónapig érvényes legyen. 

Beutazási feltételek 

Az ország területére tilos bevinni a következı dolgokat: tej és bármilyen tejtermékek, tojástermékek, élı 
állatok, hús és hústermékek, nyers magvak, friss zöldségek és gyümölcsök, illetve az élı növények. Az 
ausztrál határırizeti szervek ezen tilalmak betartását, nagyon komolyan veszik, és kemény pénzbírságokat 
rónak ki, azokra a személyekre, akik nem tartják be az elıírtakat. Ha mégis viszünk feldolgozott 
élelmiszereket, teát, kávét, vagy növényi, állati eredető alapanyagból készült termékeket, feltétlen mutassuk 
be ıket a repülıtéren. Viszont ilyenkor arra is fel kell készülnünk, hogy elkobozhatják tılünk a vitt dolgokat. 
Azért is érdemes megmutatni, mert a vámnál mindenkit ellenıriznek, s akinek a csomagjában találnak „be 
nem vallott” terméket, azonnali bírságot rónak ki, mely egészen 50 ezer ausztrál dollárig terjedhet. 

Pénz 

Ausztrália hivatalos fizetıeszköze az Ausztrál Dollár (AUD). Megkülönböztetünk 5-ös, 10-es, 20-as, 50-es és 
100-as címleteket. 100 AUD megközelítıleg 65 USD. Az egész országban elfogadnak hitelkártyát (fıleg 
VISA és MESTERCARD) a boltok, a szállodák és a vendéglık. Természetesen ATM-bıl is fel lehet venni 
kézpénzt, amennyiben szükség van rá. Javasoljuk, hogy „vegyesen” készüljön az utazásra: legyen 
valamennyi EUR vagy USD, amit be lehet váltani a helyszínen valamint álljon rendelkezésre bank/vagy 
hitelkártya. 

Öltözködés 

A megfelelı öltözéket mindig az adott terület éppen aktuális éghajlata, klímája határozza meg. A trópusi, 
szub-trópusi területeken a könnyő, vászon öltözék javasolt, esıelleni védekezéssel kiegészítve. Sapka és 
napszemüveg viselése kötelezı! A sivatagos területeken szintén a meleg, száraz idıjárásra való tekintettel 
napközben elég a könnyő öltözék, viszont estére érdemes kis kabátról gondoskodni. A mérsékelt éghajlatú 
területeken hazánk éghajlati viszonyainak megfelelıen lehet készülni. A részletekrıl mindig kérdezze 
kollegáinkat, akik további javaslatokkal, információkkal tudnak szolgálni.  

Elektromosság 

220/240 V áramon mőködnek az elektromos gépek, és három bemenető csatlakozó szükséges. 

Gasztronómia 

Mivel Ausztrália, zömében angol bevándorlók és a közeli országokból áttelepült emberek hazája, így 
gasztronómiája is igen kever. A kelet és a nyugat igazi találkozása. Igaz beszélhetünk önálló ausztrál 
konyháról, mégis olyan mintha minden más nemzet konyhájából apró részleteket, ételeket vennénk ki, s 
azokat fıznénk, sütnénk össze. Napjainkban inkább a keleti konyha (maláj, kínai, vietnami) és az olasz 
konyha sajátosságaival találkozhatunk leginkább, ha beülünk egy ausztrál étterembe. Az ausztrálok szeretik 
a különleges ételeket, nem meglepı, a kenguru leves, sült emu, krokodil vagy a vadbölény pörkölt. Az angol 
szokás náluk is a bıséges reggeliben mutatkozik meg. Ebédre könnyed salátákat, és egyszerő 
szendvicseket fogyasztanak leginkább. A vacsora náluk is a fıétkezés, mint a dél-európai népeknél. A steak-
et leginkább félnyersen eszik, zöld körettel. Kedvelik a halakat és tengeri herkentyőket. Melléjük kenyeret, 
burgonyát és sok zöldségeket esznek. De manapság az sem ritka, hogy valamilyen trópusi gyümölccsel 
tálalják a sülteket. Szeretik a savanyú, pikáns és csípıs ételeket, melyekhez kiváló boraikból fogyasztanak. 
A tea náluk is fontos ital. 

Ínyenc fogásnak számít az oposszum (pézsmapatkány) is, párolva, grillezve és sütve egyaránt fogyasztják. 
A legújabb „trend” az étkezésükben a bozótételek (bush tucker) fogyasztása, amit korábban csak ínséges 
idıkben készítettek el. 
 

 



 

 

 

 

  


